

DZ.171.5.1.2021

**ODPOWIEDŹ**  
**NA PYTANIE NR 1**

Miejski Zarząd Dróg informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego znak DZ.171.5.2021 na: „**Zakup z dostawą do siedziby Miejskiego Zarządu Dróg w Tomaszowie Lubelskim fabrycznie nowego ciągnika rolniczego**”, w dniu 18.08.2021r. wpłynęło pytanie dotyczące przedmiotowego postępowania.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021 poz. 1129) przedstawiamy poniżej pytania wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie 1:** Prosimy o informację jaki roczny przebieg przewiduje Zamawiający dla tego ciągnika?

**Odpowiedź:** Zamawiający przewiduje roczny przebieg około 500 mtg.

**DYREKTOR**  
**MIEJSKIEGO ZARZĄDU DRÓG**  
mgr inż. Tadeusz Wagner